



Seifhennersdorf

Houbařský víkend s přírodním trhem

Již počtrnácté se v centru příhraničního města Seifhennersdorf v Horní Lužici koná akce, která je oblíbená u mladých i starších milovníků hub. Loupežnický vůdce Karásek, jeho kumpáni a báby kořenářky vyrazí v brzkých ranních hodinách do místních lesů, aby ulovili bohatou kořist. Veškerý úlovek pak bude k vidění na **velké výstavě hub** - v loupežnickově doupěti - **Karáskově muzeu**.

Houbařský odborník Horst Knoch rozdělí tyto oblíbené plody lesa na jedovaté, nejedlé a jedlé a všechny budou představeny na výstavě. Zatím rekordním výsledkem v Karáskově revíru bylo 160 druhů hub v roce 2010!

Program 16.09.2012

od 11.00 do 17.00 hodin

Radniční sklípek: nabídka jídel pro milovníky hub

Trh Gretel: lišky, Karáskův chléb, hornolužický koláč, loupežnické klobásky, ovoce a zelenina

Karáskovo muzeum: **velká výstava hub**, přítomni budou také odborníci na houby originálně zařízená světnice z roku 1800
hornolužický podstávkový dům a jeho historický komplex
Fotogalerie „Na cestě po Karáskově revíru“
Výstava „Tenkrát v DDR - každodenní život“
V tento den bude poprvé k dispozici (zdarma) **nový** dovolenkový časopis
„Hostem v Karáskově revíru“

Karáskovo muzeum Seifhennersdorf



Karaskův přírodní trh

Na 60 saských a severočeských prodejců bude nabízet okolo Karáskova muzea svoje produkty:

hornolužické speciality (divočina, ryby, sýry, uzené), lahodné doma vypěstované houby, houbové placky a polévky, bylinné likéry a výrobky ze stromové kůry z revíru Karla Stülpnera, originální šperky ze dřeva a jantaru, kozí maso, mléko a máslo, produkty z koňského masa, lahodné marmelády, místní bylinky a kožešiny, tkané a provazové výrobky, trvalky, žitavská zelenina, oblíbené produkty Badusan, dřevěné hračky z Jizerských hor, točená zmrzlina a mnoho dalšího.

Děti se budou moci vydat na okružní jízdu nostalgickým vláčkem.

K návštěvě zve také velký **podstávkový dům Bulnheimscher Hof** se svými cennými nástroji malbami a textilní výstavou „*Hraběnka Cosel a August Silný na cestě...*“, kterou pořádá skupina Textilland Oberlausitz a je zaměřená na historii textilní výroby Horní Lužice a Čech.

P.S.: Samozřejmě bude v tento den na vše dohlížet osobně vůdce loupežníků Karásek. Mazané děti si během dne ukořistí také „čokoládové tovary“. Až k nám přijedete, doporučujeme projít se po 4,5 km dlouhé Karáskově okružní stezce. Nadšení cyklisté se mohou projet po 21kilometrové cyklostezce po stopách legendárního vůdce loupežníků.

Další informace naleznete na: www.karaseks-revier.de